



迪士尼新春体验剧透来了——

新年烟花出现“蛇”字，盖瑞将现身

动画电影《疯狂动物城2》中的新朋友盖瑞将现身，疯狂动物城园区推出“彩头节”，新年烟花将出现“蛇”字……今年新春，上海迪士尼度假区有哪些好玩的？昨天，度假区剧透了新春全新体验。

《疯狂动物城2》中的盖瑞现身

蛇年到来之际，从迪士尼乐园入口处的花环到欢乐广场的新春主题装置，蛇的元素被巧妙地融入其中，为游客带来福气和好运。

动画电影《疯狂动物城2》中的新角色盖瑞将现身上海迪士尼度假区，游客将在各种新春装饰和演出中邂逅盖瑞这条神秘的爬行动物的形象。

奇想花园中标志性的季节装饰一直是吸引游客拍照留念的热门之地。新春期间，盖瑞将成为奇想花园中央主题灯笼装饰的一部分，加入游客们的合照。

“十二朋友园”将再度变身新年主题“许愿花园”，以盖瑞的形象为图案打造的节庆主题装饰将出现在象征蛇年生肖的壁画前。此外，游客还能在米奇大街各处装点着的新春装饰中发现盖瑞的身影。

春节期间，夜间演出“新春庆典：属于你的家”也将融入盖瑞的元素。1月28日除夕夜至2月12日元宵节期间每天夜晚，绚丽的投影将点亮奇幻童话城堡，光影中穿插着亲如家人的迪士尼朋友们的合影，汉字“蛇”字形的烟花特效将绚丽绽放，盖瑞也将惊喜现身光影之中，为游客送上蛇年繁荣昌盛、好运连连的祝福。

现场演出“节奏探险之旅”回归

除了焕然一新的布置，迪士尼朋友们也将换上农历新年盛装。

米奇和米妮身着红色的传统服装，上面绣有吉祥的图案，象征着新年繁荣昌盛。他们鞋子上的蛇元素也巧妙呼应了蛇年新春。

达菲和朋友们的服饰同样融入了蕴含美好寓意的元素，他们欢聚一堂，准备为新年制作传统的剪纸。达菲衣服上的葫芦图案代表“福禄双全”，而他的朋友们的服装上也都点缀着鱼、柿子、蝴蝶和如意等吉祥元素。

在百亩森林深处，小熊维尼和他的朋友们也将换上以红色、金色为主色调的新装扮，并搭配独具新年特色的装饰，让人眼前一亮。

2025年1月20日至2月16日，现场娱乐演出“节奏探险之旅”将回归探险岛的故

事舞台。演出于2024年夏季首次对所有乐园游客开放并限时呈现，通过融合不同音乐风格、独特节奏、现场演出、迪士尼故事和难得一见的迪士尼朋友们，带领游客踏上一段世界音乐探险之旅。

此外，每天上演的“新春击鼓仪式”和“米奇大街上海摇摆舞”，将让乐园里的“年味”更加浓郁。“财神高飞”也将现身米奇大街，为游客送上新一年的“财源广进”的好彩头。

疯狂动物城推出“彩头节”

疯狂动物城也有独特的庆贺新春的方式：疯狂动物城“彩头节”。在这个充满活力的哺乳动物大都会，大街小巷张灯结彩，大象、兔子、羚羊等各式动物形状的灯笼让疯狂动物城各处洋溢着欢乐的气息。诙谐幽默并独具动物城特色的贴纸装点着家家户户的门窗。朱迪和尼克也准备以闪亮新装迎接新年，脖子上的红色连帽围巾让他们在冬日执行巡逻任务时也能感到暖意十足。

游客还可以选购全新主题商品，与动物城居民们一起欢庆“彩头节”。“2025新春疯狂动物城系列”商品包括钥匙圈、新年红包和多种款式的配饰。

探险岛焕新为达菲好友欢庆堂

新年伊始，位于探险岛的部落丰盛堂将惊喜焕新，成为集达菲和朋友们主题餐饮、购

物及娱乐演出于一体的达菲好友欢庆堂，并将于1月13日正式营业。

全新体验以达菲和朋友们的温暖陪伴和友谊为主题，从室内外装饰，到美食，再到琳琅满目的商品，焕然一新的达菲好友欢庆堂将带领游客身临其境地感受达菲和朋友们在探险中经历的种种趣事。

餐厅将提供各式烧烤菜品，此外，全新推出的主题欢庆套餐将让来这里庆祝特别时刻的游客大饱口福，而独家餐饮纪念品也将为游客带来新的惊喜。同时，餐厅推出的每月限定菜品将延续“从农场到餐桌”的理念，用全国各地农场精选的特色食材为游客烹制出应季时鲜美味。

春节期间将有特别餐品

度假区的各个餐厅和小食亭将在春节期间，推出别具新年风味的菜品和节庆套餐。例如，皇家宴会厅推出的新春套餐和早午餐，上海迪士尼乐园酒店绚景楼餐厅推出的精美节庆套餐，通过在菜品中融入象征财富和好运的鱼、“福”字等元素，为游客讨得新年好口彩。

琦妙美味屋将上新用新春米奇头造型巧克力片装饰的甜点，而这样富有创意的装饰也会出现在唐老鸭欢享小厨推出的每月限定冰淇淋上。游客还可以选购火红的葫芦造型的可瑞安主题热饮杯，和描绘有达菲和朋友们庆祝新年场景的爆米花桶，把美好的新春

祝福带回家。

“2025新春米奇和朋友们系列”包含多款装饰有穿着喜庆红色传统中式服装的米奇、米妮和他们的朋友们的惊喜商品。

“2025新春达菲和朋友们系列”包含毛绒玩具和毛绒钥匙圈，达菲和朋友们的服装上装饰有各种寓意吉祥的元素，能巧妙组合成祝福语。此外，在全新推出的“2025达菲和朋友们生肖蛇系列”里，达菲和朋友们的钥匙圈都换上了可爱的蛇年新装。

而在“2025新春小熊维尼和朋友们系列”中，小熊维尼和他的朋友们也穿戴上了幸运的“蛇”头帽和蛇元素传统装饰。

今年，度假区将再次推出装满吉祥好运的“新春福袋”，为游客带来蛇年的好福气。“2025新春达菲和朋友们系列”将于2025年1月9日起发售，有关其他系列的更多细节将于近期在上海迪士尼度假区官方微博公布。

节庆期间，在迪士尼小镇，游客可以在新春市集参与传统民俗文化体验，品尝可口的节庆小食，还可以欣赏传统民俗表演，或加入新春如意工坊，亲手制作新年装饰品。此外，还有丰富多样的娱乐演出在迪士尼小镇等待游客前来探索。上海迪士尼乐园酒店和玩具总动员酒店都将在春节期间焕新蛇年主题装饰，并推出丰富多彩的活动和娱乐演出。

文/晨报记者 郁文艳
图/上海迪士尼度假区

